



## DECIZIE

nr. \_\_\_\_\_

din \_\_\_\_\_

Despre operare de modificări la decizia nr. 6/1  
din 26.12. 2019 „Cu privire la aprobarea și punerea  
în aplicarea taxelor locale pentru anul 2020”

În conformitate cu articolele 288 - 298 din Codul fiscal, aprobat prin Legea nr. 1163/1997, cap. VII „Taxele locale”, cu modificările și completările ulterioare, art. 14 (1) și art. 16 (1) din Legea nr. 231/2010 „Cu privire la comerțul interior”, art. 6 (2) pct. 3 lit. a) din Legea nr. 136 din 17.06.2016 „Privind statutul municipiului Chișinău”, în temeiul art. 14 (2) lit. a), art. 19 (4) și art. 20 (6) din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, Legea nr. 212-XV din 24.06.2004 „Privind regimul stării de urgență, de asediu și de război”, deciziile Comisiei pentru Situații Excepționale a Republicii Moldova, Consiliul municipal Chișinău DECIDE:

1. Se operează modificări în anexele nr. 1, 3, 4 la decizia nr. 6/1 din 26.12. 2019 „Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2020”, conform anexelor nr. 1-3 la prezenta decizie.
2. Direcția generală finanțe va înainta propuneri privind modificările corespunzătoare în cadrul proiectului de decizie privind modificarea bugetului municipal Chișinău aprobat pe anul 2020.
3. Direcția relații publice și buget civil va comunica, prin intermediul mass-media, despre prevederile prezentei decizii.
4. Primarul General al municipiului Chișinău, dl Ion Ceban, va asigura controlul îndeplinirii prezentei decizii.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**SECRETAR INTERIMAR AL CONSILIULUI**

**Adrian TALMACI**

Modificări operate în Anexa nr. 1 la decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 6/1 din 26 decembrie 2019  
Taxele locale, cotele și înlesnirile fiscale ce se pun în aplicare în anul 2020 pe teritoriul municipiului Chișinău

Nr. d/o	Denumirea taxelor	Baza impozabilă a obiectului impunerii	Cota taxei	Înlesnirile fiscale	Prevederi speciale
1.	Taxă pentru amenajarea teritoriului	<p>Numărul mediu scriptic trimestrial al salariaților și, suplimentar:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- în cazul întreprinderilor individuale și gospodăriilor țărănești (de fermier) - fondatorul întreprinderii individuale, fondatorul și membrii gospodăriilor țărănești (de fermier);</li> <li>- în cazul persoanelor care desfășoară activitate profesională în sectorul justiției - numărul de persoane abilitate prin lege pentru desfășurarea activității profesionale în sectorul justiției</li> </ul>	<p>120 lei anual pentru fiecare salariat și/sau fondator al întreprinderii individuale, al gospodăriei țărănești (de fermier), de asemenea membrii acesteia și/sau pentru fiecare persoană ce desfășoară activitate profesională în sectorul justiției.</p>	<p>1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>2. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>3. Persoanele fizice (invalizi, pensionari) și persoanele juridice numărul de invalizi și pensionari al cărora depășește nivelul de 50 la sută din numărul scriptic total.</p> <p>4. Fondatorii gospodăriilor țărănești (de fermier) care au atins vârsta de pensionare.</p> <p>5. Banca Națională a Moldovei.</p> <p>6. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.</p> <p>7. Persoanele fizice care desfășoară activități independente în cadrul piețelor create conform art. 12 din Legea nr. 231/2010 cu privire la comerțul interior.</p>	<p>Pentru perioada sistării activității, a unităților comerciale și/sau prestări servicii, de către Comisia situații excepționale în legătură cu situația excepțională se stabilește cota 0.</p>

2.	Taxă de organizare a licitațiilor și loterilor pe teritoriul municipiului Chișinău	Venitul din vânzări ale bunurilor declarate la licitație sau valcarea biletelor de loterie emise	0,3 %	<p>1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>2. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>3. Organizarorii licitațiilor desfășurate în scopul asigurării rambursării datoriilor la credite, acoperirii pagubelor, achitării datoriilor la buget, vânzării patrimoniului de stat și patrimoniului municipal.</p> <p>4. Banca Națională a Moldovei.</p> <p>5. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.</p>
3.	Taxă de plasare (amplasare) a publicității (reclamei)	Venitul din vânzări ale serviciilor de plasare și/sau difuzare a anunțurilor publicitare prin intermediul serviciilor cinematografice, video, prin rețelele telefonice, telegrafice, telex, prin mijloacele de transport, prin alte mijloace (cu excepția TV, internetului, radioului, presei periodice, tipăriturilor) cu excepția amplasării publicității exterioare	5%	<p>1. Producătorii și difuzorii de publicitate socială și de publicitate plasată pe trimiterile poștale.</p> <p>2. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>3. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației</p>

4.	Taxă de aplicare a simbolicii locale	Venitul din vânzări ale produselor fabricate cărora li se aplică simbolica locală	0,25 %	<p>1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>2. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>3. Banca Națională a Moldovei.</p> <p>4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.</p>
5.	Taxă de piață	Suprafața terenului pieței și a clădirilor, construcțiilor a căror strămutare este imposibilă fără cauzarea de prejudicii destinației lor	<p>-40 lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru piețele alimentare, agricole, nealimentare și mixte;</p> <p>-12 lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru piețele auto amplasate la periferia orașului, cu regim scurt de activitate de 1-3 zile;</p> <p>-30 lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru piețele auto amplasate la periferia orașului, cu regim de activitate de 6-7 zile</p> <p>-60 lei pentru fiecare metru pătrat, pentru piețele auto amplasate în teritoriul orașului, cu regim scurt de activitate de 1-3 zile</p> <p>-72 lei pentru fiecare metru pătrat, pentru piețele auto amplasate în teritoriul orașului, cu regim de activitate de 6-7 zile</p> <p>-720 lei anual pentru fiecare metru pătrat, pentru piețele de flori amplasate în perimetrul parcurilor de cultură și odihnă, cu regim de activitate non-stop;</p> <p>-60 lei anual pentru fiecare metru pătrat, pentru celelalte piețe de flori cu regim de activitate non-stop;</p> <p>-15 lei anual pentru fiecare metru pătrat, pentru piețele de tip „second hand”.</p>	<p>Pentru perioada sistării activității, a unităților comerciale și/sau prestări servicii, de către Comisia situații excepționale în legătură cu situația excepțională se stabilește cota 0.</p>

6.	Taxă pentru cazare	Venitul din vânzări ale serviciilor de cazare prestate de structurile cu funcții de cazare	5 %	<p>1. Autorități publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>2. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>3. Banca Națională a Moldovei.</p> <p>4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.</p>	3% (începând cu 01.04.2020)
7.	Taxă pentru parcare	Suprafața parării	18 lei anual pentru fiecare metru pătrat	<p>1. Persoanele cu afecțiuni ale aparatului locomotor care folosesc autoturisme cu dirijare manuală.</p> <p>2. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.</p> <p>3. Misiunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.</p> <p>4. Banca Națională a Moldovei.</p> <p>5. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada rechiziției, conform legislației.</p>	
8.	Taxă de la posesorii de câini	Numărul de câini aflați în posesiune pe parcursul unui an	120 lei anual pentru fiecare câine	Nevăzătorii, pensionarii singuri, cu condiția întreținerii unui singur câine.	

9.	Taxă pentru dispozitivile publicitare	Suprafața feței (fețelor) dispozitivului publicitar	1200 de lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru dispozitivile publicitare amplasate în zona patrimoniului istoric al municipiului Chișinău în perimetrul străzilor Alexe Mateevici, Pan Halipa, Ismail, Albișoara, Mihai Viteazul, Alexe Scitusev și Vasile Lupu  1000 de lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru dispozitivile publicitare amplasate în afara zonei patrimoniului istoric al municipiului Chișinău	1. Autoritățile publice și instituțiile finanțate de la bugetele de toate nivelurile.  2. Misunile diplomatice și oficiile consulare acreditate în Republica Moldova, precum și reprezentanțele organizațiilor internaționale acreditate în Republica Moldova, în baza principiului reciprocității, în conformitate cu tratatele internaționale la care Republica Moldova este parte.  3. Banca Națională a Moldovei.  4. Proprietarii sau deținătorii bunurilor rechiziționate în interes public, pe perioada recăzității, conform legislației.	700 de lei anual pentru fiecare metru pătrat pentru dispozitivile publicitare.  (Âncepând cu 01.01.2020)
----	---------------------------------------	---	---	--	--

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR AL CONSILIULUI

Adrian TALMACI

Modificări operate în Anexa nr. 3 la decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 6/1 din 26  
decembrie 2019

Cota taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii din municipiul Chișinău  
pentru anul 2020

Nr. crt.	Tipul unităților comerciale și/sau de prestări servicii din municipiul Chișinău	Taxa (în lei), anual	Prevederi speciale
1.	Centre comerciale, case de comerț, magazine universale cu suprafața comercială: - până la 1000 mp - de la 1001 mp	25 lei/mp 20 lei/mp	Pentru perioada sistării activității, a unităților comerciale și/sau de prestări servicii, de către Comisia situații excepționale în legătură cu situația excepțională se stabilește cota 0.
2.	Magazine, supermagazine, hipermagazine, depozite, farmacii, pavilioane, hale, expoziții cu vânzări cu suprafața comercială: - până la 50 mp de la 50,1 până la 100 mp de la 100,1 până la 200 mp de la 200,1 până la 400 mp de la 400,1 până la 600 mp de la 600,1 până la 800 mp de la 800,1 până la 1000 mp de la 1001 până la 2000 mp de la 2001 până la 3000 mp mai mult de 3001 mp Librării	3600 4500 5200 7200 9000 12500 15000 18000 20000 22000 800	
3.	Secții comerciale: până la 5 mp - de la 5,1 până la 10 mp - de la 10,1 până la 20 mp - de la 20,1 până la 30 mp	1500 1800 2300 3000	
4.	Complexe de alimentație publică: - până la 3 unități - de la 4 unități și mai mult	12000 20000	
5.	Restaurante: - până la 50 locuri - de la 51 până la 100 locuri - mai mult de 101 locuri - sală de festivități	8500 12000 16000 18000	
6.	Cafenele: - până la 50 locuri - mai mult de 51 locuri - pentru copii (fără băuturi alcoolice și articole de tutungerie)	5000 7000 5400	

7.	Baruri: - până la 30 locuri - mai mult de 31 locuri - disco (video)	5000 7000 14000
8.	Bodegi	10000
9.	Cantine și bufete: - ce deservește instituțiile de învățământ preuniversitar și universități, curative, populația la locul de muncă de tip deschis; - secția de preparare a hranei pentru a fi servită prin metoda catering	750 3000 4500
10.	Cafenele de vară cu capacitatea: - până la 20 locuri - de la 21 până la 50 locuri - mai mare de 51 locuri	3000 4000 4500
11.	Terasă de vară amplasate pe teren privat/arendat cu capacitatea: - până la 50 locuri - de la 51 până la 100 locuri - mai mult de 101 locuri	1500 3000 5000
12.	Gherete	3500
13.	Unități de comerț ambulant: - tarabe (tejghele) - WC mobil - tonete: o până la 10 mp o de la 10,1 - 20 mp o mai mare de 20,1 mp - remorci, automagazine, rulote de tip comercial - cărucior, frigider, cisternă, stand, automat comercial etc. - tarabe (tejghele) din hale și piețe, gherete pentru deținătorii de patente	1200 1200 1600 2000 2500 3500 1600 Gratis
14.	Stații de alimentare cu combustibil	50000 lei/ coloana distrib.
15.	Complex de unități de prestări servicii sociale particulare (mai mult de trei unități)	3000
16.	Frizerie	450/locul de muncă
17.	Saloane de înfrumusețare	700/locul de muncă
18.	Cabinet cosmetic, solariu, cabinet de machiaj, cabinet de masaj, salon de slăbit	2000
19.	Centre de agrement, complex sportiv: - până la 300 mp - m/mare de 300 mp	5000 8000



	- Centre de agrement pentru copii	3000	
20.	Club sportiv	3000	
21.	Sală de antrenament, sală cu utilaj sportiv	2000	
22.	Bazine de înotat	1000	
23.	Saună	5000	
24.	Baie publică	1000	
25.	Săli de biliard, bowling	3000	
26.	Servicii biliard în cadrul întreprinderilor de alimentație publică	1000	
27.	Internet-cafenea	150 lei/ computerul	
28.	Unități de prestări servicii fotografice (până la 50 mp) Atelier foto (de la 50,1 mp)	2300 3500	
29.	Ateliere de reparație a articolelor de uz casnic și obiectelor personale	2300	
30.	Unități de reparație a articolelor de uz casnic și obiectelor personale	1800	
31.	Unități de recepție a curățătoriilor chimice, spălătorii	1500	
32.	Spălătorii auto	3000 lei/boxa	
33.	Unități pentru prestarea serviciilor de închiriere: - a vestimentației și accesoriilor (textile, îmbrăcăminte, încălțăminte) - a bunurilor recreaționale, echipament sportiv - a autoturismelor și altor mijloace de transport sub 3,5 tone - a autoturismelor și altor mijloace de transport peste 3,5 tone - a mașinilor și echipamentelor pentru construcții - a mașinilor și echipamentelor agricole, de birou - a altor bunuri personale și gospodărești	2500 3000 5000 7000 7000 7000 1500	
34.	Centre de asistență tehnică a automobilelor	10000	
35.	Stații de asistență tehnică a automobilelor	6000	
36.	Unități de prestare a serviciilor de vulcanizare și balansare	4000	
37.	Unități de prestare a serviciilor de instalare a alarmei auto și aparatului audio	4000	

38.	Cazinouri	500000
39.	Aparate electronice de joc pentru copii	1500 fiecare aparat
40.	Unități ce prestează servicii pentru deținătorii de patente	Gratis
41.	Servicii funerare și de confecționare a sicriilor, coroanelor, florilor artificiale, ghirlandelor	Gratis
42.	Sală (local) cu automate de jocuri de noroc cu câștiguri în bani	250000 (taxă unică)
43.	WC public	3000
44.	Unitate pentru prestarea serviciilor de comercializare doar a biletelor de loterie	3000
45.	Unitate pentru punerea pariurilor și mizelor	3000
46.	Unitate pentru colectarea: - sticlelor, maculaturii - metalelor neferoase și feroase	2200 10000
47.	Atelier de reparație a autovehiculelor (suprafața până la 100 mp)	3000
48.	Unitate de prestare a serviciilor cosmetice	450 lei locul de muncă
49.	Cabinet de depășire a stresurilor	2000
50.	Unitate de prestare a serviciilor personale: - activități de astrologie și spiritism, servicii ale organizațiilor genealogice - servicii de escortă, servicii de stabilire a întâlnirilor, servicii ale agențiilor matrimoniale - studio de tatuaj și piersing - servicii de îngrijire a animalelor de companie - servicii ale lustragiilor, hamalilor, valeților pentru parcare mașinilor	3000 4000 6000 3000 2000
51.	Terasă de vară, amplasate pe teren municipal, fără relații funciare (în funcție de suprafața ocupată)	200 lei/mp
52.	Hoteluri, moteluri	4000
53.	Campinguri și alte posibilități de cazare de scurtă durată	3000
54.	Agenții de turism (voiaj), turoperatori	5000
55.	Agenții imobiliare	8000
56.	Unități de prestări servicii de secretariat și traduceri	3000
57.	Unități de prestare a serviciilor de curățenie	4000
58.	Unități de comercializare a biletelor avia	4000
59.	Unități de comercializare a biletelor pentru	2000

	evenimente teatrale, sportive și alte evenimente de distracții și amuzament		
60.	Unități de comerț ambulant amplasate pe teren municipal, pentru deservirea populației în baza dispozițiilor: <ul style="list-style-type: none"> <li>- pentru unitățile ce ocupă suprafața până la 6 mp</li> <li>- pentru unitățile cu suprafața de la 6,1 mp</li> <li>- pentru cafenea improvizată</li> <li>- Pentru manifestările care durează mai mult de 3 zile:</li> <li>- pentru unitățile ce ocupă suprafața până la 6 mp</li> <li>- pentru unitățile cu suprafața de la 6,1 mp</li> </ul> Unități de comerț ambulant amplasate pe teren municipal în perimetrul Pieței Marii Adunări Naționale, pentru deservirea populației în cadrul manifestărilor cultural-artistice la Hramul orașului: <ul style="list-style-type: none"> <li>- cafenea improvizată până la 50 mp</li> <li>- cafenea improvizată de la 50,1 mp</li> <li>- chioșc (căsuță) până la 9 mp</li> <li>- chioșc (căsuță) de la 9,1 mp</li> </ul> tonetă/ tarabă	200 lei/zi 400 lei/zi 1000 lei/zi 700 lei (taxă unică) 1400 lei (taxă unică) 3000 5000 1000 3000 1000/500	
61.	Magazin on-line	10000	0 - Pe perioada stării de urgență
62.	Intermedieri în comerț	5000	Pentru perioada sistării activității, a unităților comerciale și/sau de prestări servicii, de către Comisia situații excepționale în legătură cu situația excepțională se stabilește cota 0.
63.	Servicii de fotocopiere, multiplicare, copertare/laminare (prestate în încăperi)	2000	
64.	Magazine auto cu teren pentru expunerea automobilelor: <ul style="list-style-type: none"> <li>- până la 100 mp</li> <li>- de la 100,1 până la 500 mp</li> <li>- mai mare de 500,1 mp</li> </ul>	30000 55000 80000	
65.	Sală cu aparate de joc pentru copii	3000	
66.	Vulcanizare, amplasată pe teren municipal, fără relații funciare (în funcție de suprafața ocupată suplimentar)	200 lei/împ	
Nr. crt.	Tipul unităților comerciale și/sau de prestări servicii din municipiul Chișinău	Taxa (în lei), Anual	
67.	Casă de schimb valutar: <ul style="list-style-type: none"> <li>- amplasate în centrul – nucleul istoric al municipiului Chișinău</li> <li>- amplasate în afară centrului – nucleul istoric al municipiului Chișinău</li> </ul>	15000 10000	
68.	Salon SPA	5 000	

69.	Piscină	3 000	
70.	Frizerie pentru animale de companie	450 lei locul de muncă	
71.	Spălătorie auto uscată mobilă	2 000	
72.	Unitate de prestare a serviciilor de vulcanizare mobilă	3 000	
73.	Atelier de confecționare	2 000	
74.	Unitate de confecționare până la 30 mp	1 000	
75.	Unitate de prestare a serviciilor de decor/design	4 000	
76.	Sală de degustație	4 000	
77.	Unitate (depozit) de colectare și dezmembrare a automobilelor (pentru comercializarea picșelor)	10 000	
78.	Unitate (depozit) de colectare și dezmembrare a tehnicii de birou și de uz casnic (pentru comercializarea picșelor)	5 000	
79.	Închirierea spațiului public pentru organizarea evenimentelor de către organizatori-agenți economici: - Centrul nucleu-istoric - pe teritoriul sectoarelor	1000 lei/mp/zi 500 lei/mp/zi	10 lei/mp/zi 5 lei/mp/zi

Note:

1. Taxa pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii se aplică în funcție de genul de activitate desfășurat, tipul de obiecte ale impunerii, locul amplasării, suprafața comercială ocupată de unitățile de comerț și/sau de prestare a serviciilor, categoria mărfurilor comercializate și serviciilor prestate, regimul de activitate, indicate în notificarea depusă la autoritatea administrației publice locale.

2. Mărirea taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii se majorează după cum urmează:

2.1. Pentru unitățile comerciale indicate în pct. 1-12 ale anexei nr. 3, pentru comercializarea produselor din tutun și produse conexe:

- cu 10000 de lei pentru fiecare aparat de casă la care se comercializează produse din tutun și produse conexe pentru unitățile de comerț cu amănuntul cu suprafața comercială până la 20 m.p.;

- cu 30000 de lei pentru fiecare aparat de casă la care se comercializează produse din tutun și produse conexe - pentru unitățile de comerț cu amănuntul cu suprafața comercială mai mare de 20.1 m.p.;

- cu 5000 de lei pentru fiecare aparat de casă la care se comercializează, produse din tutun și produse conexe - pentru unitățile de alimentație publică ce dispun de până la 50 locuri de deservire;

- cu 10000 de lei pentru fiecare aparat de casă la care se comercializează produse din tutun și produse conexe - pentru unitățile de alimentație publică ce dispun de mai mult de 51 locuri de deservire.

2.2. Pentru unitățile comerciale în care se comercializează producție alcoolică - cu 50 % față de taxa stabilită.

2.3. Pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii, amplasate în teritoriul piețelor comerciale din perimetrul străzilor Ismail, Alexandru cel Bun, Vasile Alecsandri, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, bd. Dimitrie Cantemir - cu 30 % față de taxa stabilită.

2.4. Mărirea taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii cu programul de lucru prelungit (după ora 23.00) se majorează cu 30 % față de taxa stabilită.

2.5. Pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii, cum ar fi gheretele, frigiderele, tonetele, tarabele, unitățile de transport specializate și alte unități de comerț ambulant, amplasate în stradă, în afara piețelor comerciale, suplimentar se achită taxa conform anexei nr. 4.

3. Agenții economici și persoanele fizice ale căror unități comerciale și/sau de prestări servicii sunt amplasate în partea dinspre stradă a clădirilor din arterele principale ale orașului Chișinău, cu excepția obiectivelor amplasate în piețe (bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, Calea Ieșilor, str. Ion Creangă, str. Mitropolit G. Bănulescu-Bodoni, bd. Renașterii Naționale, bd. Grigore Vieru, str. Cosmonauților, str. Kiev, str. Bogdan Voievod, bd. Moscova, Calea Orheiului, str. Socoleni, str. Alecu Russo, bd. Mircea cel Bătrân, bd. Iu. Gagarin, bd. Traian, bd. Decebal, bd. Dacia (cu excepția celor amplasate în orașelul Aeroport), str. A Pușkin, str. Armencască, str. Tighina, str. Ismail, șos. Hâncești, bd. D. Cantemir vor achita o taxă cu 10 % mai mare decât taxa stabilită.

4. Se scutesc de plata taxei pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii:

4.1. Agenții economici și persoanele fizice care practică activități de pompe funebre și acordă servicii similare, inclusiv care confecționează sicrie, coroane, flori artificiale.

4.2. Întreprinderile municipale de alimentație publică „Adolescența”, „Liceist”, „Bucuria-EL”, „Râșcani – Șc”, cantinele școlărești subordonate Î.M. „Piața Centrală”, întreprinderile municipale de alimentație publică, care alimentează păturile dezavantajate social, unitățile comerciale ale Întreprinderii de producție și instruire a Societății Orbilor din Moldova, magazinul „Binefăcătorul”, unitățile de alimentație publică ale Î.M. „Regia transport electric Chișinău”.

4.3. Persoanele fizice care desfășoară activități independente.

5. Direcția generală comerț, alimentație publică și prestări servicii și preturile de sector vor prezenta săptămânal Direcției generale administrare fiscală mun. Chișinău lista subiecților care au depus notificări privind inițierea activității de comerț, cărora le-au fost suspendate, anulate, retrase autorizațiile de funcționare existente/notificările depuse anterior.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

SECRETAR INTERIMAR AL CONSILIULUI

Adrian TALMACI

Modificări operate în Anexa nr. 4 la decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 6/1 din 26  
decembrie 2019

Cotele taxei anuale suplimentare pentru unitățile comerciale și/sau  
de prestări servicii amplasate în stradă (în afara piețelor autorizate)  
pe anul 2020

Nr. d/o	Denumirea unității	Suprafața Ocupată	Cota anuală a taxei (în lei)	Prevederi speciale
1.	Tarabe	până la 2,0 mp	800	Pentru perioada sistării activității, a unităților comerciale și/sau de prestări servicii, de către Comisia situații excepționale în legătură cu situația excepțională se stabilește cota 0.
2.	Toncte	până la 4,0 mp de la 4,1 până la 6 mp de la 6,1 până la 10 mp	1600 2400 4000	
3.	Cărucior	până la 2 mp	800	
4.	Frigider (băuturi răcoritoare)	unitar dublu	400 800	
5.	Frigider (înghețată)	până la 2 mp	800	
6.	Cisternă (cvas, bere)	până la 4 mp	1600	
7.	Remorcă deschisă	până la 4 mp	1600	
8.	Rulote de tip comercial, inclusiv tip conus-pizza, mezeluri, legume, fructe, cofetărie, trăsură etc.	până la 4 mp de la 4,1 până la 6 mp de la 6,1 până la 8 mp	2400 3200 4800	
9.	Automagazine specializate	până la 10 mp	4000	
10.	Aparat automat pentru vânzări	până la 1 mp	400	
11.	WC mobil	până la 1 mp	200	
12.	Stand (ochelari, publicații periodice și reviste, mărfuri nealimentare etc.)	până la 2 mp	800	
13.	Kvas din keguri	până la 2 mp	800	
14.	Topogane, trenuri pentru copii, puncte de atracție în locuri publice	în funcție de suprafața ocupată	400 lei/mp	
15.	Gherete		400 lei /mp	